Exercices de frangais Orthographe grammaticale L’accord
E L'accord de I'adjectif Exercice 1, correction

Ecrivez, en les accordant si nécessaire, les adjectifs entre parentheses.

1. Les enfants se roulent dans le gazon (piqué)piqué de paquerettes.

2. L'écolier révise les lecons (étudié)étudiées.

3. Les chemins (sinueux)sinueux se perdent dans la forét profonde.

4. lls se perdent dans la forét (noir)noire.

5. Les alpinistes (descendu)descendus de la montagne se rendent a I'h6tel.

6. Nous marchions a une allure (modéré)modérée.

7. Les hirondelles (heureux)heureuses volent dans le ciel bleu.

8. Ma cousine a les cheveux (frisé)frisés.

9. Le facteur me donne la lettre (attendu)attendue.

10. Les marchands (installé)installés sur la place du marché vendent de la vaisselle.
11. On entre dans la ville par des portes (monumental)monumentales.

12. J'ai des bottes (fourré)fourrées.

13. Les nattes (noir)noires de Sabrina encadrent son visage fatigue.

14. Les livres (entassé)entasses sur les rayons de la bibliotheque se couvraient lentement de

poussiere.
15. Tu ramasses les pommes (mdr)mdres.
16. Les promeneurs (perdu)perdus retrouvent leur chemin.
17. Les trains (annoncé)annoncés entrent en gare.
18. Je lis souvent des bandes (dessiné)dessinées.
19. Nous gobons des oeufs frais (pondu)pondus.
20. Nous échangeons des saluts (amical)amicaux.
21. Les gateaux (exposé)exposés dans la vitrine du patissier sont appétissants.
22. Les arbres (abattu)abattus gisent a terre.
23. Les feuilles (tombé)tombées des arbres voltigent dans le sentier.
24. Les navires (bloqué)bloqués par les glaces risquent d'étre écrases.

25. Nous portons des chaussettes (rayé)rayées.

www.exercices.fr.st accadj_2




